

樊福太调研“三夏”生产禁烧工作及黄河滩区搬迁安置区建设

6月7日,中牟县委书记樊福太来到大孟镇雁鸣大道和郑徐高铁交叉口麦收点、雁鸣湖镇雁月路麦收点调研三夏生产和禁烧工作,并到狼城岗镇东、西狼安置区调研黄河滩区搬迁安置区建设情况。

樊福太深入田间地头,详细了解夏收、秸秆禁烧和复种等工作开展情况。樊福太强调,目前中牟县麦收工作已进入关键时期,各乡镇及有关部门要高度重视,切实做到干部到位、协调到位、服务到位,抓紧抢收,确保颗粒归仓、丰产丰收。

农机部门要做好农机组织及服务,保障农机的有效供给,要抓好农机调度,确保各类作业农机具在辖区内畅通无阻,安全作业。

针对秸秆禁烧工作,樊福太指出,焚烧秸秆破坏环境、损害土壤,必须坚决杜绝。要广泛宣传秸秆禁烧的相关法律法规和处罚措施,使禁烧政策家喻户晓,争得群众的理解、支持、配合,使禁烧秸秆成为农民群众的自觉行动,确保全县不着一把火、不冒一股烟。

在黄河滩区搬迁安置区,

樊福太了解了现阶段安置区的建设情况和施工进度。目前,黄河滩区搬迁安置区总规、详规、勘察设计、招标工作已经结束;地形地貌测绘、地探、文物勘探已经完成;施工单位已经进场,围挡拉设、施工道路铺设、临时建筑搭建、临时用电施工都已完成。樊福太要求施工单位在保证工程质量的前提下,把主体工程和网络建设穿插进行,合理利用时间,提高工作效率,加快工程进度,争取在春节前完成主体建设。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

中牟县食药监局专栏

食品安全宣传周活动正式启动



6月13日上午,2016年中牟县食品安全宣传周活动在新世纪广场正式启动。活动现场共摆放食品安全知识展板59块,设立咨询台13个,现场接受咨询约3000人次,向群众和基层所发放食品安全资料约4万余册,宣传彩页5万余份。现场还向群众展示了食品安全检测装备,演示了食品快速检测项目,分别对蔬菜、水果等样品的农残含量,对牛肉亚硝酸盐、鱼丸、虾丸等样品的甲醛等指标进行了快速检测。

“四个强化”圆满完成高考餐饮安全保障工作

为给广大考生营造一个放心的饮食环境,中牟县食品药品监督管理局多措并举强化责任、强化监管、强化应急、强化宣传

等手段确保高考期间餐饮服务食品安全。据了解,高考期间,食药监局共出动执法人员60余人次,车辆20余台次,检测

各种食品原料76个品种,确保了全县无一例食物中毒和食源性疾病发生,圆满完成了高考期间餐饮服务食品安全保障工作。

开展关爱空巢老人活动

6月8日,中牟县食品药品监督管理局志愿者在青年路办事处明山庙村开展“爱心粽子情暖端午”关爱空巢老人走访慰问活动。志愿者来到空巢老

人家中,与老人们亲切交谈,了解他们的精神状态,有针对性地进行心理咨询和心理疏导,并为老人们送上了爱心粽子。临走前,志愿者为老人留下了

便民联系电话,告诉老人有困难及时联系。老人们都非常感动,对志愿者们的付出表示感谢。据了解,此次活动共发放粽子1000多个。

对化妆品生产企业开展检查

6月7日,中牟县食品药品监督管理局对辖区内郑州宏达化妆品科技发展有限公司开展了摸底检查工作。详细了解企业的生产状况后,实地查看了生

产车间、仓库以及原材料的贮存和采购等情况。要求按照国家相关要求,逐条逐项开展自查,找出差距,查漏补缺,确保问题找全、找准、无遗漏,加大投入力

度,积极进行硬件改造和软件升级,要加快技术改造,及时补充和规范缺失项目,对不符合要求的项目,要高标准整改到位,并将整改情况及时上报。

集中进行烧烤专项检查

为进一步规范夜市烧烤摊点的经营行为,预防和控制食品安全隐患发生,中牟县食品药品

监督管理局对大孟镇烧烤摊点进行专项检查活动。此次专项整治行动以夜市小吃摊点、烧烤

摊为重点对象,此次检查,共出动执法人员20余人次,执法车辆5台次,检查烧烤店19家。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 马五彩 罗曾元 宋鲁楠 刘月 毕志红

遗失声明

郑州航空港区湘西饭店,营业执照(副本)丢失,注册号:410195600035872,声明作废。
中牟县综合执法局,姬宏建执法证号:豫A08-145413,王红山执法证号:豫A08-252230,声明遗失。
郑州市汇德牧业发展有限公司 税务登记证(副本)丢失,豫国税中牟字:410122580305141。

中牟县审计局努力打造高素质审计队伍

5月份以来,在“两学一做”学习教育中,中牟县审计局建立了多项学习机制,以保障全体审计人员学深透党章党规和系列讲话精神,确保每个审计人明白“怎么做”

才合格,为打造高素质审计队伍奠定坚实基础。该局负责人表示,建立机制,严格落实。“学”是为了“做”,“做”是为了巩固“学”。
记者 张朝晖 通讯员 吴倩楠

青年路街道三项措施服务群众见实效

青年路街道通过开展“颂好爱国经典名篇、唱好民俗民风大戏、用好爱民连心卡”,在端午节前后密切联系群众、真诚服务群众。一是颂好爱国经典名篇。二是唱好民俗民风大戏。三是用好爱民连心

卡。党员干部将自己的信息和联系方式印制成“干群连心卡”发送到自己联系的群众手中,为困难群众发放慰问金3.5万多元,为困难群众解决问题298件。
中牟播报 李淑娟 通讯员 张蒙

秸秆禁烧攻坚战

大孟镇打响秸秆禁烧攻坚战

自秸秆禁烧工作开展以来,大孟镇党委政府靠前指挥,详细部署,通过再重视、再安排、真落实,将任务进一步分解下去,将责任进一步

落实下去,不断总结经验,持续完善措施,确保秸秆禁烧任务全面完成。
中牟播报 谢鹏飞 通讯员 刘明豪 杨阳

雁鸣湖镇以高压态势坚决打赢秸秆禁烧攻坚战

近日,雁鸣湖镇召开专题会议,对三夏生产和秸秆禁烧工作进行再加压、再部署,多

措并举,分级落实,加压推进,坚决打赢秸秆禁烧攻坚战。
记者 张朝晖 通讯员 王恒超

中牟县基层文化管理员培训班开班

6月13日,中牟县基层文化管理员培训班正式开课,14个乡镇(街道)的文化站长及279名村(社区)文化管理员参加培训。本次培训为期两天,特邀省市资深专家对公共文化政策、文化业务知识进行全面系统的

讲解。其中新时期的现代公共文化服务体系理论、基层文化活动策划运作、非物质文化遗产调查方式与保护等是本次培训的重点学习内容。
中牟播报 王利正 通讯员 张玉清 秦海党

创建分权集约执行模式 助力解决执行难

近日,中牟法院通过创建分权集约执行模式,把执行局划分查询控制组、财产处置组、强制执行组和案件裁决组,四个小组相互配合、相互

制约,构建科学合理、规范有序的执行权运行机制,提高执行效率,助力解决执行难。
中牟播报 王利正 通讯员 鲁韶华

建设局实现扬尘治理措施全落实

6月12日,中牟县建设局召开建筑工地扬尘治理攻坚战动员部署会,决定整合作战力量将扬尘办、安监站、监察队3支执法队伍的执法力量整合为9个执法攻坚战斗小组,分片划区,任务到组,责任到人。各执法攻坚战斗小

组采取行政处罚、强制停工、查封现场、查封设备、查封扣款5种方式,完成宣传发动、执法取证、行政处罚、查封现场、查封设备、督促整改、检查验收7项作战任务。
中牟播报 郭倩楠 通讯员 程暮雪

国土局开展“两学一做”检查评比活动

近日,国土局党总支对各支部党员学习笔记进行了检查评比,根据检查结果将学习笔记分为优秀、合格、不合格三个等次,对没有按规定要求做好学习笔记的个别

党员干部,要求各支部书记对其进行谈话,加强教育,并督促其立即改正,补齐补全学习笔记。
中牟播报 谢鹏飞 通讯员 康玉霞